



Перед судом предстанет уроженец поселка Суксун Пермского края, обвиняемый в нарушение неприкосновенности жилища

Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 74-летнего уроженца поселка Суксун Пермского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренных ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По данным следствия, днем 16 ноября 2011 года обвиняемый, проходил мимо дома, в котором он ранее проживал, но решением суда был лишен права пользоваться данным жилым помещением. Подойдя к закрытым на навесной замок дверям он с помощью подручных средств сломал замок и проник в дом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782484>